

Informace o akcích Senior klubu – září 2023

Máme za sebou nejen léto, ale už i podzimní září – v době před uzávěrkou stále pěkné a teplé, což se projevilo i na účasti na klubových akcích, které jsme zahájili cvičením pro seniory v sále Pálava. V pondělí 4. září cvičilo 11 a 11.9. už dokonce 15 účastníků včetně několika nových zájemkyň o pohyb ☺

Podobně tomu bylo i se zájmem o vycházku a setkání v Sherwoodu 6.9. – postupně se v zahrádce sešla téměř třicítka těch, které vidina posezení s přáteli přiměla překonat možné obtíže a obavy z chůze z kopce a zejména zpět do kopečka, zejména pak ty, kdož se bez hůlek bohužel už neobejdou. Všichni ale byli odměněni kromě příjemné pohody i náladovými melodiemi, kterými je potěšil a mile překvapil Milan Vaňura se svou harmonikou, s níž i přes svou nedávno oslavenou devadesátku na zahrádku také přišel, zahrál a zvítězil ☺

Druhý týden byl cestopisný – nejdříve přiblížila Eliška Vacková přírodní a historické zajímavosti Sicílie a blízkých ostrůvků a poté seznámil Ing. Čapek posluchače a diváky se svými zážitky a s přírodou v divočině Afrického rohu, v Etiopii (druhá část jeho cestopisného povídání proběhne v úterý 3. října).

Je ale nutno od minulosti obrátit pozornost k tomu, co nás čeká ☺

Pro představení „Až na konec vesmíru“ v digitáriu hvězdárny jsem zvolil termín středa 25.10. v 18 hodin (dřív to bohužel není možné). Přihlášky lze podávat průběžně do odjezdu na představení a do kapacity rezervace míst (30). Zájemcům připomínám i možnost zúčastnit se zájezdu do sklípku v Nechorech ve čtvrtek 2.11. – přihlášky lze podávat do 26.10. (cena 400,- Kč).

Věřím, že čtenáři Informu si užili léto a s pěknými zážitky a vzpomínkami se vrací do „všedních“ dnů podzimu – můžeme se těšit na vzájemná setkání nejen v klubovně a tak se přijďte o své zážitky podělit – novým lektorem v klubu bude např. Ing. Večeřa, který 23.11. sdělí své zážitky a dojmy z putování Chorvatskem.

Program i další informace a dokumentační fotografie najdete stále na odkazu www.vinohrady.brno.cz/organizace/senior-klub nebo je získáte přímo u nás v době našich akcí v klubovně na Bzenecké 19 (viz program).

Ing. Luděk Hodboď
luhod@seznam.cz , tel. 602 169 899